

ІНСТИТУТ  
УКРАЇНСЬКОЇ МОВИINSTITUTE  
OF THE UKRAINIAN LANGUAGE

01001, м. Київ, вул. М. Грушевського, 4,  
тел.: (+38044) 279-1885, факс: (+38044) 279-5619,  
e-mail: ukrmov@gmail.com

4, Hrushevsky Str., Kyiv, 01001, Ukraine,  
tel.: (+38044) 279-1885, fax: (+38044) 279-5619,  
e-mail: ukrmov@gmail.com

№ 307/ 660

« 26 » грудня 2017 р.

Інститут українського мови Національної академії наук України глибоко скорбит в зв'язі з кончиною видаючогося ученого нашого часу – Андрея Анатольевича Зализняка, академіка РАН, доктора філологічних наук, головного наукового співробітника Відділу типології і порівняльного мовознавства Інституту слов'янознавства РАН, лауреата Державної премії Росії.

Андрей Анатольевич був блискучим ученим в області загального, порівняльно-історичного і російського мовознавства, дослідником проблем російської і слов'янської морфології, лексикології, акцентології і діалектології; широкую відомість і визнання отримали його роботи про мову новгородських берестяних грамот і «Слова о полку Игореве», а також його фундаментальне дитинство, до вдосконалення якого він незмінно повертався в часі всієї своєї наукової діяльності, – «Граматический словарь російського мови».

Ідеї Андрея Анатольевича Зализняка, блискуче реалізовані в роботах, ставших класическими для багатьох напрямків сучасної світової лінгвістики, на багато років визначили шляхи її розвитку. Не менш важливою для сучасної лінгвістики і науки в цілому була і залишається його бескомпромісна громадянська позиція справжнього ученого, завжди відстоювавшого пріоритет *Істинного Знання*, незмінно дававшого потужний опір дилетантизму і агресивному невежеству.

Українські мовознавці виражають свої щирі співчуття рідним, друзям, ученикам і колегам Андрея Анатольевича Зализняка.

Все, хто мав щасття знати Андрея Анатольевича, спілкуватися і працювати з ним, хто навчався і навчається по його науковим трудам, зберігають в своїх серцях найсвітлішу пам'ять про Великого Ученого і Людину!

Директор Інституту українського мови  
НАН України  
д.філол.н., проф.



П.Е. Гриценко